
Летопис, фебруар 2025. 

 

10. фебруар 2025. Одељење 3-1 у посети Школској библиотеци 

Ученици одељења 3-1 посетили су библиотеку поводом предстојећег празника љубави, 14. 

фебруара. Том приликом су са библиотекаром водили занимљив разговор о љубави, о 

свему што она значи и шта подразумева.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Као резултат радионице добили смо пано са ставовима деце о томе шта је љубав!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. фебруар 2025. Посета представника „Србијашуме” одељењу 2-1  

Одељење 2-1 су посетили представници предузећа „Србијашуме” и том приликом 

представили радионицу о шумама!  

Деца су прво имала предавање и разговор о шумама, а затим су правила аранжмане од 

лишћа, шишарки и иглица на картону. Радионица је била веома занимљива и деца су 

уживала! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



21. фебруар 2025, Међународни дан матерњег језика  

У нашој школи је поводом Међународног дана матерњег језика, у холу школе, 

организован квиз. Укупно је одиграно пет игара, док су питања била у уској вези са 

градивом из српског језика и књижевности! Учествовале су четири екипе које су чинили 

ученици из различитих разреда, а победнички тим смо добили након неизвесних 

продужетака! 

 

 

 

 

 

 

 

Пано поводом овог празника изгледао је овако…  

 

 

 

 

 

 

 

 



26. фебруар 2025. Дан розе мајица  

Међународни дан борбе против вршњачког насиља се од 2007. године, када је један 

ученик у школу дошао у розе мајици и због тога претрпео вербално и физичко насиље, 

назива и Дан розе мајица, a мајица ове боје је постала симбол борбе против вршњачког 

насиља. Данас сви имају циљ да подсете на толеранцију, емпатију, поштовање 

различитости, развијање сарадње и оснаживање за ненасилно решавање конфликата.  

У нашој школи је овај дан обележио Ученички парламент, а пано је израдио Тим за 

заштиту од насиља, дискриминације, злостављања и занемаривања деце у сарадњи са 

ученицима школе. 

 

 

 

 

 



 

28. фебруар 2025. Резултати седмог фото-конкурса „Разгледница из школске 

библиотеке” 

Друштвo школских библиотекара Србије је било расписало седми по реду фото-конкурс 

„Разгледница из школске библиотеке”, а стигли су нам и резултати! 

Конкурс је био отворен за ученике основних и средњих школа, а укључени су и радови 

ученика који наставу похађају по измењеном програму.  

Када је реч о ученицима наше школе, прво место је заузела Инес Јовановић, а треће 

Анђела Стошић, обе из 5-2!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Више фотографија можете погледати на званичној фејсбук страници 

школе: https://www.facebook.com/ripanjputnik 

 


